

# 抱团、合作、绿色、共生 “新教培”卓越校长同盟筹备会举行

9月5日下午,由“新教培卓越校长同盟”筹备委员会主办,中美友好协会教育分会、国际日报、郑州晚报、中原地铁报支持的“新教培卓越校长同盟”(以下简称“新教培同盟”)筹备会在郑州报业集团举行。中美友好协会教育分会以及来自省会郑州、地市教育培训行业的40多名教培行业代表莅临会议。

记者 吴幸歌



会上,“新教培同盟”主要发起人之一、蒲公英教育集团理事长高风光就“新教培同盟”的发起背景进行了详细介绍。高风光说,从去年9月1日新民办教育促进法的实施到今年教育部四部委等系列文件的出台,我国民办教育培训行业迎来重大历史变革和重新洗牌,与此同时,新机构的竞相入市及无序竞争,也给培训行业造成新的压力。民办教育机构如何从政策和市场因素以外找到新的突破从而安身立命、稳定发展,已成为每个培训机构创始人亟待思考和解决的问题。因此,成立一个“抱团发展、共同提高、绿色共生”的学习交流平台乃大势所趋、众心所向。鉴于此,“新教培同盟”应运而生。高风光希望更多有教育情怀、行业情怀、责任担当的卓越校长、行业新秀、社会精英加入到这个团队中来。随后,他又就“新民促背景下教育培训行业的发展之路”做了深入浅出的讲解。高风光的发言得到与会校长的一致认同,大家纷纷表示愿意加入“新教培同盟”这个平台,与同盟同呼吸、共命运,携手大发展。

中美友好协会(中国)教育分会副会长姚智仁

等领导嘉宾对“新教培同盟”的成立表示祝贺并对同盟的发展提出了宝贵建议。河南永华时代科技有限公司董事长李华、河南省阅读纪文化传播有限公司董事长侯月梅、郑州师硕教育创始人胡欢欢、郑州蚂蚁部落艺术实践基地创始人李阳、郑州乐思大语文创始人李忠军、洛阳小小歌唱家创始人章文文、濮阳晓雯音乐校长于明伟、商丘王氏跆拳道创始人万春伟、信阳淮豫打击乐艺术中心校长王涛、巩义大森林钢琴艺术中心校长赵建标等与会代表也就教培行业发展中存在的问题进行了分享,大家群策群力、收获满满,并对“新教培同盟”的正式成立表示热切期待。在当天的会议中,“河南省优秀民办学校校长赴美国考察交流活动”及“2018民办教育行业品牌计划”活动也正式启动。会议由漯河洋洋语言创始人杨慧娟校长主持。

会后,与会代表一起参观了郑州报业集团的“郑报融媒中心”,感受郑报融媒强大的平台资源,大家在惊叹的同时表示愿与郑州报业集团同携手,为推进培训机构区域品牌建设及行业健康发展共同努力。



## 荣耀周年 钜惠悦汇城

9.14-9.16



锦荣悦汇城周年庆 汽车大奖抽不停



招商热线  
0371+

8990 7033 / 8707 1111

郑州航空港区雍州路与巡航路  
(原郑港四街与郑港七路)交叉口向北50米